
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: پرستاری و بهداشت محیط    عنوان درس:  1جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

   3 ترم  پرستاری 
 کارشناسی   مقطع تحصیلی: نوع واحد: نظری

 دکتر نگار پوروخشوری  تدوین کننده: پرستاری سلامت جامعه  گروه آموزشی: در بهداشت محیط نقش پرستار و  مفاهیم بهداشت محیطآشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله  -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت های  

 تکمیلی 

بیان طرح درس و   -

 اهداف  

 مقدمه  -

 یطبهداشت مح یممفاه-

 

 

 

 دانش شناختی  دهد. یحرا توض  یطبهداشت مح یممفاه -1

  سخنرانی

 -مجازی 

 و  پرسش

   پاسخ

 Caseارائه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 -پاورپوینت -

اپلیکیشن 
Snagit 

 بحث کلاسی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چند  - و  تشریحی  سوالات 

 گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تجزیه و تحلیل  شناختی  .یدنما یلتحل یط نقش پرستاران را در بهداشت مح -2

 درک و فهم شناختی   دهد. یحانسان را توض  یها یماریسلامت و ب یط،مح ینرابطه ب -3
 

   یلو تحل یهتجز شناختی  کند. یینرا نع یطموثر بر کار پرستاران بهداشت مح یدیقواعد کل -4
 

 کاربرد  شناختی  به کار بندد. یطرا در حوزه بهداشت مح یپرستار یندفرآ -5

کنند،   ی م  یت فعال  یطبهداشت مح  ینهرا که در زم  ی پرستاران  ینقش ها و مهارت ها-6

 کند. یسهپرستاران مقا یربا سا
 یل  و تحل یهتجز شناختی 

 کاربرد  شناختی  را عملاً به کار بندد. یطاصول بهداشت مح -7

 ارزش گذاری  عاطفی  .کند یدانگرش پ ییرتغبهداشت محیط در خصوص ضرورت مشارکت پرستاران در  -8

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد. یطبهداشت محارائه خدمت در  یاعتقاد یجنبه ها-9

 تجزیه و تحلیل  عاطفی  معتقد باشد.  مددجویانبه حفظ حرمت و کرامت  -10

 ی ارزش گذار عاطفی  بگذارد.  احتراممددجویان  یاعتقادات فرهنگبه  -11

 متبلور کردن ارزش ها عاطفی  اور داشته باشد. ب بهداشت محیطدر  یمیو ت یبه کار گروه -12

 واکنش  عاطفی  . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 منابع:

1.Marcia Stanhope, Jeanette Lancaster, Public Health Nursing: Population-Centered Health Care in 

the Community, 8th Edition.  

2.Elizabeth T. Anderson, Judith M. McFarlane. Community as client: Application of the Nursing 

Process, last Ed.  

 . 1398انتشارات ارجمند، چاپ چهارم،  ی،و همکاران ، کتاب جامع بهداشت عموم ینحس ی،دکتر حاتم.3

 .ی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یدستورالعمل ها و جزوات آموزش ینآخر.4

 1404شهریورماه   تاریخ تنظیم:

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 ساعت  2مدت جلسه: 

 



 

 

 
 
 
 

 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: پرستاری و بهداشت محیط    عنوان درس:  2جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

   3 ترم  پرستاری 
 مقطع تحصیلی: کارشناسی   نوع واحد: نظری

 دکتر نگار پوروخشوری  تدوین کننده: پرستاری سلامت جامعه  گروه آموزشی: اکوسیستم، بحران محیط زیست، آلودگی هوا، خاک و آلودگی صوتی آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله  -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت های  

 تکمیلی 

  یستماکوس -

   یستز یطبحران مح -

 هوا  یآلودگ-

 خاک  آلودگی  -

 ی صوت یآلودگ-

 

 

 

 

 تجزیه و تحلیل  شناختی    .کند یلرا در جامعه خود و در سطح جهان تحل   یستز یطبحران مح -1

  سخنرانی

 -مجازی 

 و  پرسش

   پاسخ

 Caseارائه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 -پاورپوینت -

اپلیکیشن 
Snagit 

 بحث کلاسی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چند  - و  تشریحی  سوالات 

 گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  دهد. یح را توض  یطآلوده کننده مح یاصل یها  یسممکان -2

 درک و فهم شناختی   را شرح دهد. یهوا بر سلامت یعوارض آلودگ -3
 

  درک و فهم شناختی  دهد. یحهوا را توض  یانواع متداول آلودگ -4

 درک و فهم شناختی  کند.  یانرا ب یخاک بر سلامت یآلودگ یرتاث -5

  رکد  شناختی  را در درازمدت نام ببرد. ییمراحل افت شنوا -6

   درک و فهم شناختی  دهد.  یحرا توض  ییحفاظت از شنوا یبرنامه ها -7

 ارزش گذاری  عاطفی  .کند یدانگرش پ ییرتغ بهداشت محیطدر خصوص ضرورت مشارکت پرستاران در  -8

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد. یطبهداشت محارائه خدمت در  یاعتقاد یجنبه ها -9

 تجزیه و تحلیل  عاطفی  معتقد باشد.  مددجویانبه حفظ حرمت و کرامت  -10

 ی ارزش گذار عاطفی  احترام بگذارد.  مددجویان یبه اعتقادات فرهنگ -11

 متبلور کردن ارزش ها عاطفی  اور داشته باشد. ب بهداشت محیطدر  یمیو ت یبه کار گروه -12

 واکنش  عاطفی  . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 منابع:

1.Marcia Stanhope, Jeanette Lancaster, Public Health Nursing: Population-Centered Health Care in 

the Community, 8th Edition.  

2.Elizabeth T. Anderson, Judith M. McFarlane. Community as client: Application of the Nursing 

Process, last Ed.  

 . 1398انتشارات ارجمند، چاپ چهارم،  ی،و همکاران ، کتاب جامع بهداشت عموم ینحس ی،دکتر حاتم.3

 .ی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یدستورالعمل ها و جزوات آموزش ینآخر.4

 1404  یورماهشهر   تاریخ تنظیم:

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 ساعت  2مدت جلسه: 

 



 

 

 
 
 
 

 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: پرستاری و بهداشت محیط    عنوان درس:  3جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

   3 ترم  پرستاری 
 مقطع تحصیلی: کارشناسی   نوع واحد: نظری

 دکتر نگار پوروخشوری  تدوین کننده: پرستاری سلامت جامعه  گروه آموزشی: یمیایی ش یها یبآس و مرتبط با پرتوها   یمخاطرات سلامت، مرتبط با نور  یمسائل سلامتآشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله  -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت های  

 تکمیلی 

مرتبط   سلامتی مسائل -

 با نور  

 یمخاطرات سلامت -

 مرتبط با پرتوها  

 یمیاییش یها یبآس -

 
 

 دانش شناختی  را شرح دهد.  یرابطه نور و سلامت -1

  سخنرانی

 -مجازی 

 و  پرسش

   پاسخ

 Caseارائه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 -پاورپوینت -

اپلیکیشن 
Snagit 

 بحث کلاسی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چند  - و  تشریحی  سوالات 

 گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 و فهم درک شناختی  دهد. یح توض  یبر سلامت یرانواع پرتوها را با ذکر مثال و تاث -2

 کاربرد و ترکیب شناختی  کند.  یهبرنامه مداخلات ته در ارتباط با پرتوها یها یباز آس یشگیریپبرای -3

در ارتباط با پرتوها  را  یها یباز آس ییشگیریپ یمداخلات انجام شده برا -4

 .یدنما یابیارزش
 ارزشیابی شناختی 

 درک و فهم شناختی   دهد.  یحرا توض  یمیاییش یها یبآس یتاهم -5
 

   یلو تحل یهتجز شناختی  برای پیشگیری از آسیب های شیمیایی برنامه مداخلات تهیه کند. -6
 

 ارزشیابی شناختی  . یدنما یابیرا ارزشپییشگیری از آسیب های شیمیایی  یبرا مداخلات انجام شده -7

 ارزش گذاری  عاطفی  .کند یدانگرش پ ییرتغ یادر خصوص ضرورت مشارکت پرستاران در حوادث و بلا -8

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد. یطبهداشت مح ارائه خدمت در  یاعتقاد یجنبه ها -9

 تجزیه و تحلیل  عاطفی  معتقد باشد.  مددجویانبه حفظ حرمت و کرامت  -10

 ی ارزش گذار عاطفی  احترام بگذارد.  مددجویان یبه اعتقادات فرهنگ -11

 متبلور کردن ارزش ها عاطفی  اور داشته باشد. ب بهداشت محیطدر  یمیو ت یبه کار گروه -12

 واکنش  عاطفی  . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 منابع:

1.Marcia Stanhope, Jeanette Lancaster, Public Health Nursing: Population-Centered Health Care in 

the Community, 8th Edition.  

2.Elizabeth T. Anderson, Judith M. McFarlane. Community as client: Application of the Nursing 

Process, last Ed.  

 . 1398انتشارات ارجمند، چاپ چهارم،  ی،و همکاران ، کتاب جامع بهداشت عموم ینحس ی،دکتر حاتم.3

 .ی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یدستورالعمل ها و جزوات آموزش ینآخر.4

 1404شهریورماه   تاریخ تنظیم:

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 ساعت  2مدت جلسه: 

 



 

 

 
 
 
 

 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: پرستاری و بهداشت محیط    عنوان درس:  4جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

   3 ترم  پرستاری 
 مقطع تحصیلی: کارشناسی   نوع واحد: نظری

 دکتر نگار پوروخشوری  تدوین کننده: پرستاری سلامت جامعه  گروه آموزشی: بهداشت زباله ، ییسلامت مواد غذا، بهداشت فاضلاب ، بهداشت آب آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله  -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت های  

 تکمیلی 

   آب بهداشت -

 فاضلاب   بهداشت -

 غذایی  مواد سلامت -

 زباله   بهداشت -

 

 

 

 درک شناختی  دهد.  یحرا توض  یآب سالم و بهداشت یها یژگیو -1

  سخنرانی

 -مجازی 

 و  پرسش

   پاسخ

 Caseارائه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 -پاورپوینت -

اپلیکیشن 
Snagit 

 بحث کلاسی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چند  - و  تشریحی  سوالات 

 گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  دهد. یصآب را تشخ یها یاز ناخالص یاختلالات ناش -2

 درک و فهم شناختی   آب در جوامع کوچک را شرح دهد. یا یهتصف یراه ها -3
 

 درک شناختی  دهد.  یحفاضلاب را توض  یدفع بهداشت یتاهم -4

 

 یل و تحل یهتجز شناختی  کند.  یلرا تحل ییو بهداشت مواد غذا یرابطه سلامت -5

 یل  و تحل یهتجزدرک،  شناختی  کند.  یسهزباله را با هم مقا یربهداشتیو غ یدفع بهداشت یراه ها -6

 ارزش گذاری  عاطفی  .کند یدانگرش پ ییرتغ بهداشت محیطدر خصوص ضرورت مشارکت پرستاران در  -7

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد. بهداشت محیطارائه خدمت در  یاعتقاد یجنبه ها-8

 تجزیه و تحلیل  عاطفی  معتقد باشد. مددجویانبه حفظ حرمت و کرامت  -9

 ی ارزش گذار عاطفی  احترام بگذارد.  مددجویان یبه اعتقادات فرهنگ -10

 متبلور کردن ارزش ها عاطفی  اور داشته باشد. ب بهداشت محیطدر  یمیو ت یبه کار گروه -11

 واکنش  عاطفی  . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-12

 منابع:

1.Marcia Stanhope, Jeanette Lancaster, Public Health Nursing: Population-Centered Health Care in 

the Community, 8th Edition.  

2.Elizabeth T. Anderson, Judith M. McFarlane. Community as client: Application of the Nursing 

Process, last Ed.  

 . 1398انتشارات ارجمند، چاپ چهارم،  ی،و همکاران ، کتاب جامع بهداشت عموم ینحس ی،دکتر حاتم.3

 .ی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یدستورالعمل ها و جزوات آموزش ینآخر.4

 1404شهریورماه   تاریخ تنظیم:

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 ساعت  2مدت جلسه: 

 



 

 

 
 
 
 

 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: پرستاری و بهداشت محیط    عنوان درس:  5جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

   3 ترم  پرستاری 
 مقطع تحصیلی: کارشناسی   نوع واحد: نظری

 دکتر نگار پوروخشوری  تدوین کننده: پرستاری سلامت جامعه  گروه آموزشی: عفونت  کنترل، یدرمان  ی بهداشت مراکز بهداشت،  عمومی اماکن بهداشت ،  مسکن بهداشتآشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله  -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت های  

 تکمیلی 

   مسکن  بهداشت -

  اماکن  بهداشت-

  عمومی

بهداشت مراکز  -

    یدرمان یبهداشت

 عفونت  نترلک-

 
 

 درک و فهم شناختی  دهد.  یحرا توض  یمسکن بهداشت یها یژگیو -1

  سخنرانی

 -مجازی 

 و  پرسش

   پاسخ

 Caseارائه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 -پاورپوینت -

اپلیکیشن 
Snagit 

 بحث کلاسی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چند  - و  تشریحی  سوالات 

 گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک و فهم شناختی  را شرح دهد. یاماکن عموم یالزامات بهداشت-2

 درک و فهم شناختی   دهد. یصرا تشخ یدر مراکز مراقبت سلامت  یطمخاطرات مرتبط با بهداشت مح -3
 

  درک و فهم شناختی  دهد. یحرا توض  یمراقبت سلامتمراکز از مخاطرات مرتبط با  یشگیریپ یراهکارها -4

مداخلات برنامه    یدر ارتباط با مراکز مراقبت سلامت  یها  یباز آس  یشگیریپ  یبرا  -5

 کند.  یهته

 کاربرد، ترکیب شناختی 

برا  -6 انجام شده  مراقبت   ی ها  یباز آس  ییشگیریپ  یمداخلات  مراکز  با  ارتباط  در 

 .یدنما یابیرا ارزش  یسلامت
  ارزشیابی شناختی 

 درک و فهم شناختی  را شرح دهد.  یبا عفونت مرتبط با مراقبت سلامت یمارستانیتفاوت عفونت ب  -7

 ارزش گذاری  عاطفی  .کند یدانگرش پ ییرتغ بهداشت محیطدر خصوص ضرورت مشارکت پرستاران در  -8

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد. بهداشت محیطارائه خدمت در  یاعتقاد یجنبه ها-9

 تجزیه و تحلیل  عاطفی  معتقد باشد.  مددجویانبه حفظ حرمت و کرامت  -10

 ی ارزش گذار عاطفی  احترام بگذارد.  مددجویان یبه اعتقادات فرهنگ -11

 متبلور کردن ارزش ها عاطفی  اور داشته باشد. ب بهداشت محیطدر  یمیو ت یبه کار گروه -12

 واکنش  عاطفی  . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 منابع:

1.Marcia Stanhope, Jeanette Lancaster, Public Health Nursing: Population-Centered Health Care in 

the Community, 8th Edition.  

2.Elizabeth T. Anderson, Judith M. McFarlane. Community as client: Application of the Nursing 

Process, last Ed.  

 . 1398انتشارات ارجمند، چاپ چهارم،  ی،و همکاران ، کتاب جامع بهداشت عموم ینحس ی،دکتر حاتم.3

 .ی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یدستورالعمل ها و جزوات آموزش ینآخر.4

 1404شهریورماه   تاریخ تنظیم:

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 ساعت  2مدت جلسه: 

 



 

 

 
 
 
 

 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: پرستاری و بهداشت محیط    عنوان درس:  6 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

   3 ترم  پرستاری 
 مقطع تحصیلی: کارشناسی   نوع واحد: نظری

 دکتر نگار پوروخشوری  تدوین کننده: پرستاری سلامت جامعه  گروه آموزشی: نقش پرستار در آن ها و  بهداشت حرفه ایآشنایی دانشجو با مسائل  اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله  -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت های  

 تکمیلی 

نقش پرستار در بهداشت  -

  حرفه ای

آشنایی با تغییرات -

نیروی کار و بیماری های 

  مرتبط با محیط کار

خطر  - عوامل  با  آشنایی 

مستعد   با  رابطه  در  میزبان 

مشکلات   به  ابتلا  شدن 

 مرتبط با شغل

متقابل  - تاثیرات  تحلیل 

استفاده   با  کار  و  سلامتی 

 از مدل اپیدمیولوژیک 

تاریخچه  - فرم  با  آشنایی 

 شغلی و نحوه تکمیل آن 

نحوه مدیریت و مقابله با  -

 بلایا 

 دانش شناختی  . کند یفرا توص  ینقش پرستار در بهداشت حرفه ا -1

  سخنرانی

 -مجازی 

 و  پرسش

   پاسخ

 Caseارائه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 -پاورپوینت -

اپلیکیشن 
Snagit 

 بحث کلاسی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چند  - و  تشریحی  سوالات 

 گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  کار را شرح دهد. یروین ییراتتغ یروند فعل-2

 درک و فهم شناختی   ها و صدمات مرتبط با کار را نام ببرد.  یماریچند مثال از ب -3
 

   یلو تحل یهتجز شناختی  دهد. یحکار را توض  -یمتقابل سلامت یراتتاث  یدمیولوژیکبا استفاده از مدل اپ -4
 

م  -5 به  مربوط  عوامل  از  مورد  سه  افزا  یزبانحداقل  باعث  واکنش    یشکه  خطر 

 شود را ذکر کند.  ینامطلوب به مواد مضر موجود در محل کار م

 درک و فهم شناختی 

ب  یکهر-6 مخاطرات  و   یروان،  یزیکیف  یکی،مکان  یطی،مح  یمیایی،ش  یولوژیکی،از 

 دهد.  یحمثال توض  یکمحل کار را با ذکر  یاجتماع
 یل  و تحل یهتجزدرک،  شناختی 

 کاربرد  شناختی  کند. یلرا تکم یشغل یریتمد یخچهفرم تار یک -7

 ارزشیابی شناختی  . ارزشیابی نمایدرا  یا مقابله با بلا یریتمد یطرح برا یک-8

 یدانگرش پ ییرتغ بهداشت محیطدر خصوص ضرورت مشارکت پرستاران در  -9

 .کند
 ارزش گذاری  عاطفی 

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد.محیط کار ارائه خدمت در  یاعتقاد یجنبه ها-10

 تجزیه و تحلیل  عاطفی  معتقد باشد. کارگران مهاجربه حفظ حرمت و کرامت  -11

 ی ارزش گذار عاطفی  احترام بگذارد.  کارگران مهاجر یبه اعتقادات فرهنگ -12

 متبلور کردن ارزش ها عاطفی  اور داشته باشد. ب بهداشت محیطدر  یمیو ت یبه کار گروه -13

 واکنش  عاطفی  . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-14

 منابع:

1.Marcia Stanhope, Jeanette Lancaster, Public Health Nursing: Population-Centered Health Care in 

the Community, 8th Edition.  

2.Elizabeth T. Anderson, Judith M. McFarlane. Community as client: Application of the Nursing 

Process, last Ed.  

 . 1398انتشارات ارجمند، چاپ چهارم،  ی،و همکاران ، کتاب جامع بهداشت عموم ینحس ی،دکتر حاتم.3

 .ی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یدستورالعمل ها و جزوات آموزش ینآخر.4

 1404شهریورماه   تاریخ تنظیم:

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 ساعت  2مدت جلسه: 

 



 

 

 
 
 
 

 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: پرستاری و بهداشت محیط    عنوان درس:  7جلسه شماره:  
 رشته تحصیلی: 

   3 ترم  پرستاری 
 مقطع تحصیلی: کارشناسی   نوع واحد: نظری

 دکتر نگار پوروخشوری  تدوین کننده: پرستاری سلامت جامعه  گروه آموزشی: و حشرات  یانبندپا، جوندگان با مبارزه،   ینکنترل ناقل یزیکی،ف ناقلین آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله  -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت های  

 تکمیلی 

  یزیکیف ینناقل-

   ینناقل کنترل-

 مبارزه با جوندگان -

و   یانبا بندپا  مبارزه-

 حشرات 

 

 

 درک و فهم شناختی  را شرح دهد.  یزیکیف ینمبارزه با ناقل یتاهم -1

  سخنرانی

 -مجازی 

 و  پرسش

   پاسخ

 Caseارائه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 -پاورپوینت -

اپلیکیشن 
Snagit 

 بحث کلاسی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چند  - و  تشریحی  سوالات 

 گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  دهد. یحرا توض  یزیکیف ینکنترل انواع ناقل یروش ها -2

 یل و تحل یهدرک، تجز شناختی   کند.  یسهرا مقا یزیکیف ینمبارزه با ناقل یمیاییو ش یزیکیف یروش ها -3
 

 کاربرد، ترکیب شناختی  ها را آموزش دهد. یلازم در انواع سمپاش یاطاتو احت یمنینکات ا -4

 

 یبکاربرد، ترک شناختی  کند. یهمداخلات تهبرنامه  مبارزه با ناقلین و حشرات یبرا -5

 ارزشیابی شناختی  .یدنما یابیرا ارزشو حشرات  ینمبارزه با ناقل یمداخلات انجام شده برا -6

 ارزش گذاری  عاطفی  .کند یدانگرش پ ییرتغ بهداشت محیطدر خصوص ضرورت مشارکت پرستاران در  -7

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد. در بهداشت محیطارائه خدمت  یاعتقاد یجنبه ها-8

 تجزیه و تحلیل  عاطفی  معتقد باشد. مددجویانبه حفظ حرمت و کرامت  -9

 ی ارزش گذار عاطفی  احترام بگذارد.  مددجویان یبه اعتقادات فرهنگ -10

 متبلور کردن ارزش ها عاطفی  اور داشته باشد. ب بهداشت محیطدر  یمیو ت یبه کار گروه -11

 واکنش  عاطفی  ید مطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-12

 منابع:

1.Marcia Stanhope, Jeanette Lancaster, Public Health Nursing: Population-Centered Health Care in 

the Community, 8th Edition.  

2.Elizabeth T. Anderson, Judith M. McFarlane. Community as client: Application of the Nursing 

Process, last Ed.  

 . 1398انتشارات ارجمند، چاپ چهارم،  ی،و همکاران ، کتاب جامع بهداشت عموم ینحس ی،دکتر حاتم.3

 .ی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یدستورالعمل ها و جزوات آموزش ینآخر.4

 1404شهریورماه   تاریخ تنظیم:

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 ساعت  2مدت جلسه: 

 



 

 

 

 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: پرستاری و بهداشت محیط    عنوان درس:  8جلسه شماره:  
 رشته تحصیلی: 

   3 ترم  پرستاری 
 مقطع تحصیلی: کارشناسی   نوع واحد: نظری

 دکتر نگار پوروخشوری  تدوین کننده: پرستاری سلامت جامعه  گروه آموزشی: ی اضطرار یط و اقدامات در شرا یعیطب یایبلا  آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله  -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت های  

 تکمیلی 

  یعیطب یایبلا-

اقدامات در -

 یاضطرار یطشرا

 درک و فهم شناختی  و انسان ساخت بحث کند.  یعیطب یایدر مورد انواع بلا -1

  سخنرانی

 -مجازی 

 و  پرسش

   پاسخ

 Caseارائه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 -پاورپوینت -

اپلیکیشن 
Snagit 

 بحث کلاسی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چند  - و  تشریحی  سوالات 

 گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، ارزشیابی یل و تحل یهتجز شناختی  کند. یابیبر مردم و جوامعشان را ارز یابلا یرتاث یچگونگ -2

  یحتوض  یابیپاسخ و باز ی،آمادگ یشگیری،شامل پ یابلا یریتدر مورد مراحل چرخه مد -3

 دهد.
 درک و فهم شناختی  

 

   یلو تحل یهتجز شناختی  کند.  یرا بررس یابلا یریتنقش پرستاران در چرخه مد -4
 

شا  یتاز صلاح  یفهرست  -5 و  بلا  یها  یستگیها  با  مقابله  در    یهته  یاپرستار سلامت جامعه 

 کند.

 درک و فهم شناختی 

 یل  و تحل یهتجزدرک،  شناختی  دهد.  یحرا توض  یابلا یابیپاسخ و باز ی،آمادگ یشگیری،جامعه در پ یهمکار یچگونگ-6

 ارزشیابی شناختی  . ارزشیابی نمایدرا  یامقابله با بلا یریتمد برنامه یک-7

 ارزش گذاری  عاطفی  .کند یدانگرش پ ییرتغ یادر خصوص ضرورت مشارکت پرستاران در حوادث و بلا -8

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد. بلایای طبیعیارائه خدمت در  یاعتقاد یجنبه ها-9

 تجزیه و تحلیل  عاطفی  معتقد باشد.  آسیب دیدگانبه حفظ حرمت و کرامت  -10

 ی ارزش گذار عاطفی  احترام بگذارد. یدگاند یبآس یبه اعتقادات فرهنگ -11

 متبلور کردن ارزش ها عاطفی  اور داشته باشد.ب حوادث و بلایادر  یمیو ت یبه کار گروه -12

 واکنش  عاطفی  ید مطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 منابع:

1.Marcia Stanhope, Jeanette Lancaster, Public Health Nursing: Population-Centered Health Care in 

the Community, 8th Edition.  

2.Elizabeth T. Anderson, Judith M. McFarlane. Community as client: Application of the Nursing 

Process, last Ed.  

 . 1398انتشارات ارجمند، چاپ چهارم،  ی،و همکاران ، کتاب جامع بهداشت عموم ینحس ی،دکتر حاتم.1

 .ی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک یدستورالعمل ها و جزوات آموزش ینآخر.2

 1404شهریورماه   تاریخ تنظیم:

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 ساعت  2مدت جلسه: 

 


